MAGHMATIKA TI" T'YMNAZIOY

AZKHZEIZ 2THN NMAPACONTOMNOIHZH

Na TTapayovTOTIOINCETE TIG TTAPACTACEIG.

1. E§aywyn Koivou Trapdyovra

2ap-2ay =
125 +6xy>-3xy =
SX(y-5)+3(y-5) =

BX°+3x =
18a°p%y+3a°B>-60°By =

w(70-3¢)+8(3¢p-70) =

2. OpadoTroinon
CHyPy+1 = ) 2x*-2°+3x-3 =
wi-2w%-7w +14 = TP+ A+35+y PP =

3.Al0@opd TETpayWVwWY : o - B2 = (a-B) (a+pB)

w?- k% = , w23 =

40°- 49B% = , 9y°- 16y° =
25(w+1)*- 4 = , 362 - 9(y-2)? =
25a%x*- 9p? =

(4x+2w) - (2x-3w)* = , 4(x-1)% - 64(1+x)% =

4. AVATITUYHO TETPAYWVOU : o’+2aB+B% = (a+B)* , o’-2ap+p* = (a-B)?
X+2x+1 = , 90°-120p+4B% =
4yP+1+4yt = . XMHOyR6xy =

5. AidoTaon 6pou

X+4x+3 = , K2-Tx+12 =

6. ZUvOUaOoHOG OAWYV TWV TPOTTWYV

X>-6x°+9x = , X w-xy® =
Xo-2xWHy’- 9 = , (X+1)*- 4x°=
a*-2a°B?+p"= , (X-5)(x-2)>-9(x-5) =

X-2xw+y’-0’-20B-B’=



